

Расторгуев Николай  
(45-летний юбилей)

15.2.02.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

## Расторгуев "ни-ни"

### даже в день рождения

Сцена. — с-пб. — 2002. — 15 февр. — с. 21

21 февраля юбилей отметит

певец Николай Расторгуев — ему стукнет 45

Тринадцать из них Коля (так по-прежнему зовут его друзья и поклонники) отдал группе "Любэ", став в ней заслуженным, а по сути давно уже — народным артистом.

— Николай, в последнее время вы зачастили в Петербург. Что вас так тянет в наш город?

— Я, считай, четверть века на эстраде. Но в 70-е и 80-е годы гастрольные маршруты тех ВИА, где я играл, почти не пересекались с Ленинградом. А у меня внутренняя потребность приезжать в ваш город хотя бы раз в полгода-год. Причем, когда собираюсь в Питер, то прежде всего думаю о том, что еду к друзьям, а потом уже о материальной стороне дела.

— Уже никого не удивляет ситуация, когда лидер группы, приезжая на гастроли, останавливается в навороченном отеле, а музыканты — где попроще. Вы где предпочитаете жить?

— Со своими ребятами. Это одно из условий нашего райдера. У нас вообще своеобразный коллектив. Мы отказываемся от походов после концерта в баню, казино, рестораны и прочих проявлений культурного досуга. Обычно ребята приходят ко мне в номер, мы смотрим видак, коротаем вечера вместе. Я же не могу все время быть один, пусть даже в апартаментах. Типа такой звездный.

— Это правда, что вы пытались дать взятку инспектору ГИБДД?

— Боже упаси! Это была не взятка, а премия. Я тогда был слегка выпивши, не спорю. Инспектор меня тормознул. Узнал. Я ему: "Возьми штраф! Возьми!" Он отказывался. Тогда я вытащил деньги: "На вот, возьми, я тебя прошу!" Но это давняя история, и чтобы не было разговоров: вот мол, Расторгуев за руль пьяным садится, могу сообщить, что уже несколько лет никак! В том числе — и в день рождения.